



平成 30 年 10 月 15 日

各 位

会 社 名 ウォンテッドリー株式会社
 代表者名 代表取締役 仲 暁子
 (コード：3991、東証マザーズ)
 問合せ先 取締役 吉田 祐輔
 (TEL. 03-6369-2018)

(訂正) 平成 30 年 8 月期通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせの一部訂正について

本日開示いたしました「平成 30 年 8 月期通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」に、一部訂正がございますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

[訂正箇所]

序文、1 株当たり連結当期純利益の単位

[訂正前]

平成 30 年 8 月 15 日に公表いたしました平成 29 年 8 月期通期（平成 29 年 9 月 1 日～平成 30 年 8 月 31 日）の連結業績予想数値と本日公表の実績値において差異が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 連結業績予想数値と実績値との差異（平成 29 年 9 月 1 日～平成 30 年 8 月 31 日）

	連結営業収益	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1 株当たり 連結当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 1,937	百万円 194	百万円 194	百万円 134	<u>百万円</u> 14.69
実績値 (B)	2,163	181	177	103	11.34
増減額 (B - A)	226	△13	△17	△30	—
増減率 (%)	11.7	△7.0	△8.8	△22.8	—
(参考) 前期連結実績 (平成 29 年 8 月期) ※	1,289	64	59	25	2.84

※当社は、平成 29 年 12 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、前期連結実績の 1 株当たり連結当期純利益を算定しています。

[訂正後]

平成 30 年 8 月 15 日に公表いたしました平成 30 年 8 月期通期（平成 29 年 9 月 1 日～平成 30 年 8 月 31 日）の連結業績予想数値と本日公表の実績値において差異が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 連結業績予想数値と実績値との差異（平成29年9月1日～平成30年8月31日）

	連結営業収益	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 連結当期純利益
前回発表予想（A）	百万円 1,937	百万円 194	百万円 194	百万円 134	円 14.69
実績値（B）	2,163	181	177	103	11.34
増減額（B－A）	226	△13	△17	△30	－
増減率（％）	11.7	△7.0	△8.8	△22.8	－
（参考）前期連結実績 （平成29年8月期）※	1,289	64	59	25	2.84

※当社は、平成29年12月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、前期連結実績の1株当たり連結当期純利益を算定しています。

以 上